

辽篮迎战吉林冲击四连胜

史蒂芬森PK琼斯或成胜负关键

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者高鹏报道 在CBA的历史上,每一次的“东北德比”都是分外火爆,尤其是当本赛季辽宁本钢男篮因磨合问题状态不稳,而吉林队则一路高歌猛进的情况下,双方的碰撞显然要比以往更加激烈!

今晚7时35分,2019-2020赛季CBA常规赛继续进行第十七轮的较量,辽宁男篮将在主场迎来吉林队的挑战。虽然对手实力不俗且来势汹汹,但是辽篮依然渴望在自己的主场延续胜利的感觉,全力冲击“四连胜”!

在过去辽篮和吉林队之间进行的比赛中,辽篮在总体战绩上略微占优,但是即便是赢下来的比赛,其过程也并不轻松。甚至在过去辽篮最为巅峰的几个赛季里,在双方积分排名相差较大的情况下,他们也很少能够轻松赢下“东北德比”的较量,甚至还出现过与吉林队苦战三节加时的经历。

而在本赛季,辽篮在开局阶段因为球队磨合问题成绩受到一定影响,球队表现也有所起伏;反观吉林队方面,则是在本赛季一路高歌猛进,甚至连积分榜上排名前二的广东也毫不客气的斩落马下,除了意外输给八一队之外,可以说表现毫无瑕疵。

在这样的情况下,吉林队在前面十六轮过



辽篮与吉林男篮的“东北德比”值得期待。

后战绩非常出色,不仅总体战绩是11胜5负,而且还保持着主场8连胜的佳绩;因此他们虽然与

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

辽篮战绩相同,但还是凭借曾经击败广东等强队的抢眼表现,在积分榜上力压辽篮一筹,排在

了第三名的位置上。

从两支球队本赛季的各项表现来看,辽篮可以说还算略胜一筹,尤其是在进攻端,两分球和三分球的场均命中数以及命中率方面,都可以说是略占上风;而在篮板、助攻和抢断这些衡量球队整体表现的数据上,辽篮也同样要领先于吉林队。

不过虽然数据上占优,但是并不意味着辽篮也能够比赛中轻易占据上风。因为吉林队是一支非常有特点的球队,全队非常明确地围绕小外援琼斯作为核心去打造攻防体系,一旦琼斯状态不佳或者被针对性限制,他们甚至会输给全华班的八一队;可如果让琼斯打得顺风顺水,那就会直接激活全队的表现,即便是广东和新疆这样的顶级强队也拦不住他们前进的脚步。

因此,辽篮在这一次的比赛中仍然要重点做好对琼斯的限制。在以往几个赛季的交手中,辽篮始终对于琼斯这样身高和力量都非常出色的控卫缺少办法,但是本赛季签下史蒂芬森之后,却可以在一定程度上依靠外援的对位去解决这个问题。

所以,今晚史蒂芬森和琼斯这两名外援之间的直接对话,不仅是球迷们关注的主要看点,同样也很大程度会是左右比赛胜负天平的关键所在。

国足国奥国青遇寒冬 中国男足能迎一胜吗

东亚杯,国足选拔队1:2不敌日本选拔队,21年逢日不胜;珠海四国赛,国奥队0:1不敌叙利亚国奥队;昆明四国赛,U20国青队0:3完败莫斯科斯巴达克二队。过去的几天,中国男足遭遇全败。男足、国奥和国青三支国字号足球队继续在各自要参加的赛事中备战,但求一胜是三支球队共同的愿望。

下场对韩国更难打

10日的东亚杯比赛,中国男足选拔队1:2输给日本队后,韩国队2:0击败中国香港队。而以李铁和国足选拔队教练团队前往现场观看了这场韩国队与中国香港队的比赛。

作为本届东亚杯的东道主,韩国队目标是第三次夺冠。虽然孙兴慜、黄喜灿等旅欧球员无法参赛,但金玟哉、权敬源等年初参加亚洲杯的主力球员均在阵中。整场比赛,韩国队防守严丝合缝,几乎没有给过对手进攻的机会。

韩国队志在夺冠,而中国男足选拔队当然也不想输。15日,国足将迎来和韩国队的比赛。为了打好这场比赛,球队进行了全封闭的训练。训练之前,主教练李铁专门找曹赟定和于大宝交流了一下,这两人都是在对日本队比赛的下半场替补登场的,他们或许会在本周日对韩国一战扮演主力角色。而在与日本队一战因发烧没有上场的韦世豪已参加训练,相信中韩之战他会被李铁委以重任。

不过,从现实的角度来说,这场比赛的难度肯定比第一场和日本队时还要大。毕竟无论从重视程度还是历史战绩而言,韩国队对于中国男足来说,都是更难打的对手。

今晚国奥对马里队

今晚,中国国奥队将迎来四国赛的最后一场比赛,对手是马里队。从成绩看,国奥队不算最糟糕,起码他们首场比赛赢了球。此外,在对阵叙利亚国奥队的比赛中,郝伟也终于试验了自己心中的最强阵容。张玉宁、段刘愚、朱辰杰、杨立瑜、黄紫昌、陈彬彬等主力悉数出战,虽然最终输给了叙利亚队,但总算有收获。

马里队作为非洲劲旅并非等闲之辈,此次四国赛的第二轮比赛中,马里队3:0横扫塔吉克斯坦队。而中国国奥队在首轮比赛中,只是2:1绝杀塔吉克斯坦队,赢得非常艰难。所不



东亚杯国足选拔队不敌日本男足。 新华社发

不同的是,那场比赛中国国奥队仍未能凑齐主力阵容,直到上一场输给叙利亚队的比赛才派出了几乎全部主力。此番,全员出战的国奥队能否打出不同的内容,是比赛的看点。

U20国青也输球

就在国足选拔队和国奥队比赛的同时,U20国青队也在昆明参加了四国赛。首场比赛,他们0:3完败莫斯科斯巴达克二队。赛后,球队主帅扬科维奇对于球队的表现很失望。

本次四国赛,除了U20国青之外,还有德国沙尔克04、塞尔维亚贝尔格莱德红星和莫斯科斯巴达克3支欧洲豪门的梯队参加。从实力而言,自然是对手更强。沙尔克04目前排名德甲第7,贝尔格莱德红星高居塞超榜首,莫斯科斯巴达克在俄超位列第6,这3支欧洲豪门球队的梯队陪U20国青练兵,肯定是球队获得的一次难得机会。

不过这样的练兵机会也是要付出高昂代价的。果然,在首场比赛中,国青就0:3完败莫斯科斯巴达克二队。赛后,球队主帅扬科维奇对球队的表现很失望,“我很失望。对掌握比赛节奏以后,我们就很难打回来。下半场我们其实有一些战术部署,我让队员多打身后。但很明显比赛打到后来,我们的信心就没有了。可以说,我对比赛、对队员都很失望,没有一个队员在正常发挥。” 据《北京晚报》

《他们已不再变老》:对真正的战争,我们所知甚少



《他们已不再变老》全片采用拍摄于一战西线战场的真实影像,在此基础上进行上色和拟音还原。

《他们已不再变老》,难免会让人想起经典影片《西线无战事》:青年满怀对战争的浪漫主义幻想参军入伍,从此陷入地狱般的战地生活,亲历枪林弹雨,目睹战友牺牲……但《他们已不再变老》并不是一部英军视角、纪录片形式的《西线无战事》。它从200名一战老兵600个小时的访谈内容和100个小时一战原始影像资料中,深挖出最真实细腻的战地日常。

你会惊讶地发现,英军士兵上前线第一件事就是喝茶。他们蹲在战壕的角落里,用燃烧起来不会冒烟的小木条生火烧水泡茶;连续射击后,把机枪拆开,用枪管里滚烫的沸水泡茶;拿着饭盒去找运送补给的火车司机,从引擎里盛热水泡茶……换洗衣物很少,每人只有一身军装和一件备用衬衫,一双替换袜子。没有床,都是在战壕里挖坑睡或就地躺下睡。说起吃也津津乐道:16个人分吃一条面包,腌牛肉和罐装蔬菜炖在一起;一点点培根就够6个人吃,放在饭盒盖子上煎出油脂用饼干蘸蘸。

然而战争真的如某些幸存的英军老兵所说,是一场美妙的“盛大游戏”吗?《他们已不再变老》全片采用拍摄于一战西线战场的真实影像,技术团队对由于年代久远或保存拷贝不当造成的损耗进行了数字修复,并在此基础上进行了上色和拟音还原。于是观众第一次有机会看清真实战场的真实景象:黄绿色的毒气沿着地面翻涌;榴弹射出后在高空爆炸,向地面散射弹片,激起一片尘埃;地雷炸起巨大的土包,泥土在空中碎裂成块,然后如山体崩塌般直直落下来,铺天盖地的尘雾四处弥漫。数百辆坦克缓慢前行,隆隆作响……人们在战争的喧嚣中失去理智,沦为杀戮机器,“所有感官只剩下没有意义

的生理反应”,“文明的表象消失殆尽”。

经过修复还原后的真实影像,清晰呈现出战争中的细节。你会看到:初上前线的新兵步履迟疑、一脸茫然。战况不激烈时,人们说笑打闹。肉搏战前待命的士兵,有的叼着烟卷,泰然自若,有的却目光直愣,一遍遍转动着手上的刺刀,仿佛想着心事。冲锋号响起,没有人奔跑或振臂高呼,人们面无表情地拎起刺刀,攀出战壕,在炮火下缓步向前。幸存的士兵走下战场,一只手臂在胸口瑟瑟发抖。被救治的伤员一排排放置在草地上,死者被用毯子包裹,在祷告声中放进又浅又小的土坑埋葬,周围是曾经一起嬉闹的战友……镜头从全景照上划过,一张张脸庞如此稚嫩,很多不过是十来岁的年纪。

数百小时的真实影像资料和亲历者访谈原声,选用最具普遍性的战地故事,最大限度修复岁月痕迹还原实景。《他们已不再变老》做了种种尝试,我们对于真正的战争却依然所知甚少。这是遗憾,也是幸运。我们所能知道的只是,战争让逝者不再变老,让生者情无可归。

据《中国青年报》

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟
一版编辑:赫巍利
一版美编:王晨同
图编:王泰舒

零售
专供报

